

# POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

3. lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

Autor práce: Anežka Řehořová

Oponent práce: Mgr. Jana Novotná

Název práce: Ošetrovatelská péče o dítě s těžkou perinatální asfyxií od drogově závislé matky

Mgr. Jana Novotná

Autor posudku: 3. lékařská fakulta UK – Ústav Ošetrovatelství

(jméno, příjmení, jana.novotna@lf3.cz

zaměstnavatel, 732 221 146

kontakt - e-mail,

telefon):

Oponent práce

**Body**

**V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce**

0-4

**1 Aktuálnost problematiky, originalita práce**

3

*Bakalářská práce řeší problematiku diagnostiky, klinického obrazu a následné péče u novorozence s intrauterinní či porodní asfyxií. Autorka práce se zaměřila na následnou ošetrovatelskou péči u novorozence od drogově závislé matky. Úspěšnost léčby spočívá v časně diagnostice a individuálním přístupu v péči o novorozence. Zvolené téma je určité aktuální i přínosné v neonatologické praxi.*

**2 Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled domácích i zahraničních literárních pramenů**

3

*Teoretická část je psána přehledně s využitím dostupné literatury. Autorka práce se v této části zabývá tématem spíše z lékařského pohledu, chybí zde přístup ošetrovatelský. Praktická část práce je prezentací ošetrovatelského přístupu s velice podrobně popsánymi úkony u novorozence. Je vidět zájem o danou problematiku a nadšení z práce s novorozenci. Pro zpracování bakalářské práce bylo použito dostatečné množství literárních titulů i elektronických zdrojů.*

**3 Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu**

2

*Odborný text je zpracován přehledně, v dostatečném rozsahu. V práci se objevují tabulky k dovysvětlení či ke shrnutí tématu. Doplnění textu o tabulky hodnotím kladně. V praktické části postrádám podrobnější rodinnou anamnézu v souvislosti s tématem práce. V případové studii autorka práce popisuje jednotlivé úkony během pěti ošetrovatelských dní u konkrétního novorozence. Zde se v textu zbytečně objevují pasáže, které se opakují a jsou opomíjeny podstatné informace.*

**4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy**

3

*Členění práce je vhodné, srozumitelné. Teoretická část práce navazuje na část empirickou. Po obsahové i formální stránce vyhovující s občasným výskytem chyb – např. vyvarování se nevhodného formátování textu do odrážek vzhledem k rozsahu práce, v určitých pasážích chybí odkazy na díla, z nichž autorka citovala a nevyužitý číselný odkaz pomocí horního indexu v začátku práce.*

Body  
celkem

11

**Poznámky,  
doplňky  
posuzovatele:**

---

**Otázky k  
obhajobě:**

*Jakou důležitost přikládáte rehabilitační péči u novorozence s perinatální asfyxií?*

*Můžete popsat nějakou situaci, která Vás překvapila během péče o novorozence z případové studie?*

---

---

---

**Hodnocení celkem: *Doporučuji k obhajobě***

---

**Návrh klasifikace práce: *Velmi dobře***

**Datum:**

12.9.2020

**Podpis:**

Mgr. Jana Novotná

*\* nehodící se vymažte nebo škrtněte*

**Doporučená klasifikace celkového hodnocení**  
BODY

**Poznámka**

BODY	KLASIFIKACE	Poznámka
13 a více	Výborně	Minimálně dva body v každé položce
9 až 12	Velmi dobře	Minimálně jeden bod v každé položce
6 až 8	Dobře	Maximálně možná jedna "nulová" položka
5 a méně	Nevyhověl	Více jak jedna "nulová" položka